
DEBEDIENUNGSANLEITUNG

Akku-Zyklon- Staubsauger 2 in 1
15192400

ENTSORGUNG

Das Symbol „durchgestrichene Mülltonne“ erfordert die separate Entsorgung 
von Elektro- und Elektronik-Altgeräten (WEEE). Elektrische und elektronische 
Geräte können gefährliche und umweltgefährdende Stoffe enthalten. Dieses 

Gerät nicht im unsortierten Hausmüll entsorgen. An einer ausgewiesenen 
Sammelstelle für Elektro- und Elektronik-Altgeräte entsorgen. Dadurch tragen Sie 
zum Schutz der Ressourcen und der Umwelt bei. Für weitere Informationen wenden 
Sie sich bitte an Ihren Händler oder die örtlichen Behörden. Die Produktverpackung 
besteht aus recyclingfähigen Materialien. Entsorgen Sie diese umweltgerecht und 
sortenrein in den bereitgestellten Sammelbehältern.

Entsorgen Sie die Batterien umweltgerecht. Werfen Sie Batterien nicht in den 
Hausmüll. Benutzen Sie die Rückgabe und Sammelsysteme in Ihrer Gemeinde 

oder wenden Sie sich an den Händler, bei dem das Produkt gekauft wurde.

BESTIMMUNGSGEMÄSSE VERWENDUNG

Der Akku-Staubsauger 2 in 1 eignet sich zum Aufsaugen von trockenen Krümeln, 
Fusseln und Staub.
Das Gerät ausschließlich gemäß diesen Anweisungen verwenden. Unsachgemäße 
Verwendung ist gefährlich und führt zum Verlust jeglicher Garantieansprüche. Bitte die 
Sicherheitshinweise beachten.

Dieses Gerät entspricht den CE-Richtlinien. Das Ladegerät ist GS geprüft.

VOR DEM ERSTEN GEBRAUCH
Vor dem ersten Betrieb müssen die Akkus 
des Staubsaugers mindestens 7 Stunden 
geladen werden, siehe Abschnitt Akkus 
aufladen.

MONTAGE
1. Stecken Sie die Bodendüse auf das 

untere Ende des Teleskoprohres. 
Stecken Sie das obere Ende des 
Teleskoprohrs auf den Anschluss am 
Staubsauger.

2. Schrauben Sie, wenn gewünscht, 
die Wandhalterung an eine geeignete 
Wand. Dazu liegt ein Montagesatz, 
bestehend aus Schrauben und 
Dübeln, bei. Beachten Sie dabei die 
Mindestmontagehöhe. Hängen Sie dazu 
die Wandhalterung in den vollständig 
montierten Staubsauger ein, halten Sie 
diese nun an die gewünschte Stelle 
an der Wand und zeichnen Sie die 
gewünschte Position (z.B. an Kanten 
oder Bohrlöchern) an.

AKKU LADEN
1. Vergewissern Sie sich, dass das Gerät 

ausgeschaltet ist.
2. Stecken Sie den DC-Stecker des 

Ladegerätes in die Ladebuchse am 
Gerät. Verlegen Sie das Ladekabel 
ordnungsgemäß. Stecken Sie das 
Ladegerät in eine Steckdose.

3. Die Batteriestatusanzeige blinkt 
blau und zeigt an, dass der Akku-
Handsauger geladen wird. Ist der 
Akku vollständig geladen, leuchtet die 
Batteriestatusanzeige dauerhaft blau.

VERWENDUNG DES 
MITGELIEFERTEN 
ZUBEHÖRS
Bodendüse
Zum Saugen von Hart- und Teppichböden 
benutzen Sie die Bodendüse.

Bürstendüse
Zum Absaugen von empfindlichen 
Gegenständen wie Bilderrahmen, Möbel 
usw. Stecken Sie die Bürstendüse in die 
Fugendüse.

Polsterdüse
Zum Absaugen von Polstermöbeln, 
Matratzen, Kissen, Vorhängen usw. Stecken 
Sie die Polsterdüse in die Fugendüse.

Fugendüse
Zum Aussaugen von Falten, Fugen und 
Ecken. Ziehen Sie ggf. die Polster- oder 
Bürstendüse ab.

SAUGEN
1. Drücken Sie den Ein-/Aus-Schalter, um 

den Staubsauger ein-/auszuschalten. 
2. Stellen Sie mit der Saugleistungstaste 

die gewünschte Leistung in 2 Stufen 
ein.

3. Bewegen Sie die Saugdüse langsam 
über die zu saugenden Flächen. Ist das 
Ergebnis perfekt, können Sie versuchen 
schneller zu arbeiten. Ist die abgesaugte 
Fläche dagegen nicht zufriedenstellend 
gereinigt worden, arbeiten Sie 
langsamer. Bearbeiten Sie die zu 
saugenden Flächen, Böden, etc. so oft 
wie nötig, bis das von Ihnen gewünschte 
Ergebnis erreicht wurde. 

4. Schalten Sie den Staubsauger nach 
Gebrauch aus.

Transport und Lagerung
Tragen Sie den Staubsauger am 
Handgriff.
Stellen Sie den Staubsauger auf der 
Bodendüse stehend und an eine Wand 
o.ä. gelehnt ab oder hängen Sie ihn, 
sofern montiert, an der Wandhalterung 
ein.

HINWEIS
Wenn die Saugleistung spürbar 
schwächer wird, dann laden Sie den 
Akku nach.

Achtung!
Keine Flüssigkeiten aufsaugen!

Saugrohr ins Gehäuse 
stecken

Bodendüse ins 
Saugrohr stecken

Wenn gewünscht, 
Wandhalterung 
anschrauben

DC-Ladestecker 
in Ladebuchse 
und Ladegerät in 
Steckdose stecken 

Fugen, Polster- 
und Bürstendüse 
je nach Wunsch 
montieren und 
einsetzen

Je nach Unter-
grund geeignete 
Düse auswählen

Einschalten und 
Saugleistung 
wählen

Zum Entleeren 
Staubklappenen-
triegelung drücken

Entriegelungstaste 
drücken, Staubbe-
hälter verdrehen 
und Filtereinsätze 
herausnehmen

Filterkomponenten 
entnehmen und 
reinigen

 Hand- und Bodenstaubsauger 
 in einem

 Leistungsstarker 21,6 V Li-Ionen 
 Akku

 Laufzeit bis zu 30 min 

KUNDENDIENST
Bei Rückfragen zum Gerät oder 
technischen Problemen schreiben 
Sie bitte per E-Mail an:
info@kodi.de

Diese Bedienungsanleitung finden 
Sie auch im Internet zum Download 
unter: www.kodi.de/tectro

KODi Diskontläden GmbH
Zum Eisenhammer 52
46049 Oberhausen
Deutschland
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Dieses Gerät kann von Kindern ab 
8 Jahren sowie von Personen mit 
reduzierten physischen, sensorischen 
oder mentalen Fähigkeiten oder 
Mangel an Erfahrung und/ oder Wissen 
benutzt werden, wenn sie beaufsichtigt 
oder bezüglich des sicheren Gebrauchs 
des Gerätes unterwiesen wurden und 
die daraus resultierenden Gefahren 
verstanden haben. Kinder dürfen nicht 
mit dem Gerät spielen. Reinigung und 
Benutzerwartung dürfen nicht durch 
Kinder durchgeführt werden, es sei 
denn sie werden beaufsichtigt.

Ein beschädigtes Ladekabel kann 
nicht ausgetauscht werden. Ist das 
Kabel beschädigt muss das Ladegerät 
entsorgt werden.

Seien Sie vorsichtig während der 
Reinigung und Wartung, beachten Sie 
die Anweisungen im Kapitel Reinigung 
und Pflege. Der Stecker muss aus der 
Steckdose gezogen werden, bevor das 
Gerät gereinigt oder gewartet wird.

Zum Laden des Gerätes nur 
das mitgelieferte Ladegerät 

verwenden. Das Gerät darf nur 
mit Sicherheitskleinspannung 
entsprechend der Kennzeichnung auf 
dem Gerät versorgt werden.

Benutzen Sie das Produkt nur in 
trockenen Innenräumen.Dieses 
Produkt ist nicht für den kommerziellen 
Gebrauch geeignet. Es ist nur für die 
Nutzung im Haushalt und ähnliche 
Anwendungen konzipiert.

Reinigen Sie das Produkt und die 
übrigen Zubehörteile nach jedem 
Gebrauch.

Beachten Sie das Kapitel Reinigung 
und Pflege.

Entfernen Sie die Akkus bevor Sie 
das Gerät entsorgen und entsorgen 
Sie diese getrennt. Die Akkus müssen 
sicher entsorgt werden.

Reparieren Sie das Gerät auf keinen 
Fall selbst (z.B. wenn das Ladekabel 
beschädigt ist oder das Gerät fallengelassen 
wurde, etc.). Lassen Sie Wartungen und 
Reparaturen nur von einem autorisierten 
Kundendienst durchführen.

WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE –
bitte aufmerksam durchlesen und für den 
späteren Gebrauch aufbewahren.

Stellen Sie sicher, dass die auf dem 
Ladegerät angegebene Spannung mit der 
Netzspannung übereinstimmt.

Dieses Gerät ist zum Gebrauch im Haushalt 
konstruiert.

Verwenden Sie das Produkt nur 
zweckbestimmt und mit den empfohlenen 
Zubehörteilen und Komponenten. Eine 
unsachgemäße oder falsche Nutzung ist 
gefährlich.

Lassen Sie das Produkt nie unbeaufsichtigt, 
solange es eingeschaltet ist.

Das Gerät ist nicht für die Verwendung im 
Freien bestimmt.

Das Ladekabel, das Gerät regelmäßig auf 
Beschädigungen prüfen. Ein beschädigtes 
Gerät nicht betreiben.

Das Ladekabel so führen, dass man nicht 
daran ziehen oder darüber stolpern kann. 
Darauf achten, dass das Ladekabel nicht in 
leicht erreichbaren Bereichen herunterhängt.

Das Gerät niemals am Ladekabel hängend 
tragen oder ziehen. Das Ladekabel nicht 
über scharfe Kanten ziehen. Das Kabel nicht 
festklemmen oder knicken.

Bei Nichtgebrauch das Gerät ausschalten.

Das Ladegerät niemals am Kabel oder mit 
nassen Händen herausziehen.

Bei Fehlfunktionen während der Verwendung, 
vor dem Reinigen oder Transport und nach 
Verwendung den Netzstecker ziehen.

Achten Sie darauf, dass Gehäuse und das 
Ladegerät nicht nass werden.

Das Gerät niemals auf offenem Feuer 
platzieren.

Das in Betrieb befindliche oder 
angeschlossene Gerät nicht unbeaufsichtigt 
lassen.

Das Gerät nicht in explosions- oder 
brandgefährdeten Umgebungen verwenden.

Tauchen Sie elektrische Teile des Produktes 
während des Reinigens oder des Betriebs nie 
in Wasser oder andere Flüssigkeiten. Halten 
Sie das Produkt nie unter fließendes Wasser.

Keine leicht entflammbaren oder explosive 
Stoffe und Gase aufsaugen. Das Gerät darf 
keinesfalls in Räumen mit explosiven Gasen 
oder Flüssigkeiten verwendet werden.

Keine Menschen oder Tiere absaugen.

Setzen Sie Akkus niemals übermäßiger Hitze 
(z.B. pralle Sonne, Feuer) aus und werfen 
Sie sie niemals in Feuer. Die Akkus könnten 
explodieren.

Der Akku ist im Gerät fest eingebaut und 
kann nicht ausgetauscht werden.

Die Kontakte/Anschlusse des Akkus 
niemals kurzschließen. Die Akkus bzw. das 
Gerät nicht ins Feuer werfen. Es besteht 
Explosions- und Brandgefahr!

Den  Akku des Gerätes niemals 
unbeaufsichtigt laden.

REINIGUNG UND PFLEGE
Warnung: Verwenden Sie zur Reinigung 
keinesfalls Lösungs- und Scheuermittel, 
harte Bürsten, metallische oder scharfe 
Gegenstände. Lösungsmittel sind 
gesundheitsschädlich und greifen die 
Plastikteile an; scheuernde Reiniger und 
Hilfsmittel zerkratzen die Oberfläche.
Tauchen Sie elektrische Teile des 
Produktes während des Reinigens nie in 
Wasser oder andere Flüssigkeiten. Halten 
Sie es nie unter fließendes Wasser.

Staubbehälter leeren
Leeren Sie den Staubbehälter nach jeder 
Benutzung oder je nach Bedarf auch 
zwischendurch.
1. Halten Sie den Staubbehälter über 

einen Mülleimer.

TECHNISCHE DATEN

Akku-Staubsauger
Eingang:  DC 26 V   
Saugleistung:  120 Watt
Akku-Ladedauer: 5-7 Std.
Akku-Betriebsdauer: Max. 25 Min. (±10%) bei max. Saugleistung
 Max. 30 Min. (±10%) bei min. Saugleistung
Akku-Batterien: Li-Ion 21,6 V 2200 mAh
Schutzklasse: III
Staubkapazität: 0,5 L

Ladegerät
Modell: XZ2600-0450
Spannungsversorgung: 100 – 240 V ~50/60 Hz, 0,3 A
Ausgang: 26 V    0,45 A
Schutzklasse: II

2. Drücken Sie die 
Staubklappenentriegelung. Die 
Staubklappe öffnet sich und der Staub 
fällt heraus. Klopfen Sie ggf. leicht 
gegen den Staubbehälter, damit sich 
Staub und Flusen besser lösen.

3. Schließen Sie die Staubklappe so, dass 
sie einrastet.

Filtereinsätze reinigen
Reinigen Sie Zyklonfilter und Filtereinsatz je 
nach Bedarf, jedoch spätestens wenn diese 
sich zugesetzt haben oder die Saugleistung 
abgenommen hat.
1. Drücken Sie die 

Staubbehälterentriegelungstaste, 
verdrehen Sie den Staubbehälter unter 
Beachtung der aufgedruckten Symbole 
und nehmen Sie den Staubbehälter ab. 
Entfernen Sie vorher ggf. das Saugrohr.

2. Entnehmen Sie Zyklonfilter und 
Filtereinsatz und zerlegen Sie diese.

3. Reinigen Sie die Teile durch Ausklopfen.

4. Bei Bedarf kann der Zyklonfilter auch 
mit Wasser oder Spülmittel gereinigt 
werden. Vor dem Einbau muss der 
Zyklonfilter jedoch wieder absolut 
trocken sein.

5. Der Zusammenbau erfolgt in 
umgekehrter Reihenfolge.

Reinigung der Bodendüse
1. Die Bodendüse sollte in regelmäßigen 

Abständen gereinigt werden.

2. Ziehen Sie den Sicherheitsverschluss 
seitlich heraus. Entnehmen Sie die 
Bürstenwalze aus der Bodendüse.

3. Aufgewickelte Fäden und Haare mit 
einer Schere durchschneiden und 
entfernen.

4. Montieren Sie alle zuvor entnommenen 
Teile. Die Montage erfolgt in 
umgekehrter Reihenfolge.

Herzlichen Glückwunsch!
Vielen Dank, dass Sie sich für ein TecTro-Produkt entschieden haben. Bitte lesen Sie diese 
Bedienungsanleitung aufmerksam durch und bewahren Sie die Anleitung für späteren Gebrauch auf. 
Bitte geben Sie diese Anleitung mit, wenn Sie das Produkt an andere Benutzer weitergeben.
     

PRODUKTÜBERSICHT
1 Batteriestatusanzeige
2 Saugleistungstaste
3 Griff
4 Ein-/Aus-Schalter
5 Ladebuchse
6 Staubbehälter mit Klappe
7 Staubklappenentriegelung
8 Filtereinsatz
9 Filterhalter mit Zyklonfilter
10 Ladegerät mit Kabel und DC-Ladestecker
11 Schrauben und Spreizdübel
12 Polsterdüse
13 Bürstendüse
14 Fugendüse
15 Gelenk
16 Gleitrolle
17 Bodendüse mit Drehbürste
18 Bodendüsenleuchte
19 Saugrohrverriegelung, unten
20 Wandhalterung
21 Saugrohr
22 Saugrohrverriegelung, geräteseitig
23 Staubbehälterentriegelungstaste
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